



**Projekt Posilování administrativní kapacity obcí na bázi
meziobecní spolupráce, reg. č.: CZ.03.4.74/0.0/0.0/15_019/0003017**

ZÁPIS ZE SETKÁNÍ STAROSTŮ

ze dne 10.12.2019

Místo: Felbabka

Program setkání:

- 1) *Prezence účastníků*
- 2) *Úvodní slovo, organizační pokyny (schválení programu, volba ověřovatelů a návrhové komise)*
- 3) *Schválení rozpočtu Mikroregionu Hořovicko na rok 2020*
- 4) *Schválení inventarizační komise ve složení: Jaroslava Šumerová, Ondřej Vaculík, Miroslava Pařavová pro provedení inventarizace za rok 2019*
- 3) *Činnost Centra společných služeb (shrnutí roku, sazebník služeb, informace z celostátního setkání CSS, plán činnosti na rok 2020 atd.)*
- 5) *Různé, diskuze a závěr*

Předseda pan Ondřej Vaculík zahájil jednání Mikroregionu Hořovicko a přivítal všechny přítomné, včetně paní Ing. Bronislavy Bolckové, expertky na komunikaci s DSO ze Svazu měst a obcí ČR. Schůze byla zahájena v 16:00 hodin. Na začátku jednání bylo zastoupeno 19 obcí Mikroregionu Hořovicko. Poté předseda všechny seznámil s jednotlivými body programu.

Ověřovatelé tohoto zápisu byli zvoleni: pan Luděk Kuniak a paní Marcela Čabounová. Návrhová komise ve složení: pan Petr Mol a pan Jaroslav Klekner.

Předseda pan Vaculík přistoupil k prvnímu bodu programu, a to na návrh rozpočtu Mikroregionu na rok 2020. Také přivítal účetní paní Šumerovou, která v případě dotazů, týkajících se rozpočtu na rok 2020, podá potřebné vysvětlení. Rozpočet obsahuje například mzdové náklady na zaměstnankyně Mikroregionu v roce 2020. Svaz měst a obcí plánuje další prodloužení projektu v průběhu roku 2020, kde má být poskytnuta mzda na jednoho zaměstnance. Očekávalo se, že Dobrovolné svazky obcí, bude podporovat Středočeský kraj, což se zatím nepodařilo. Poté předal



slovo paní Ing. Bolckové ze Svazu měst a obcí, aby pohovořila o ukončení současného projektu a předpokládané možnosti dalšího prodloužení projektu, jež je plánované asi od března 2020 do konce roku 2020.

Jmenovaná informovala o probíhajících jednáních na Svazu měst a obcí, týkajících se prodloužení projektu. Dalším plánovaným projektem Svazu měst a obcí na rok 2021 je Podpora rozvoje Lokální ekonomiky. Co se týká financování DSO, účastnila se jednání se Středočeským krajem, ohledně financování DSO, zatím však finanční podpora získána nebyla, ale byla přislíbena. Svaz měst a obcí má zájem založit Komoru svazků, něco jako je MAska, což by podporovalo DSO.

Předseda pan Vaculík poděkoval paní Ing. Bolckové za příspěvek. Poté navrhl pro pracovnice Mikroregionu Hořovicko navýšení dovolené o jeden týden a prodloužení jejich pracovních smluv i nadále, za stávajících podmínek. Také zvýšení odměny pro účetní, paní Jaroslavu Šumerovou od roku 2020. Informoval o zájmu obcí Osek a Olešná vstoupit do Mikroregionu.

Schvaluje se rozpočet Mikroregionu Hořovicko na rok 2020, jednomyslně bez výhrad.

Pro: 19, proti: 0, zdržel se: 0.

Schvaluje se inventarizační komise ve složení: Jaroslava Šumerová, Ondřej Vaculík, Ing. Miroslava Pařavová pro provedení inventarizace za rok 2019, včetně plánu inventur, jednomyslně bez výhrad.

Pro: 19, proti: 0, zdržel se: 0.

Schvaluje se uzavření pracovních smluv s pracovníci Mikroregionu Hořovicko, za stávajících podmínek.

Pro: 19, proti: 0, zdržel se: 0.

Schvaluje se prodloužení dovolené pro zaměstnankyně Mikroregionu Hořovicko, o 1 týden.

Pro: 19, proti: 0, zdržel se: 0.

Slova se opět ujal předseda pan Vaculík a informoval o nově otevřeném Sběrném dvoře v Hořovicích. Provozní doba je úterý a čtvrtek 8:00 – 10:30 a 11:30 – 17:00 hodin, sobota 8:00 – 15:00 hodin. Sběrný dvůr slouží pro všechny spádové obce. V případě svozu velkoobjemového odpadu z obce do sběrného dvora, je třeba předem zavolat a informovat ředitele MSBNF, pana Ing. Jaroslava Pelána. Do sběrného dvora se nepřijímá biologický odpad a pneumatiky. Dále informoval,



jak pokročila situace o získání hradu Valdek. Co se týká Vojenských lesů a statků, ty by měly zájem, aby hrad spravovala obec Chaloupky, ale potřebují k tomu stanovisko Ministerstva obrany, které je však záporné. Slova se ujal starosta obce Chaloupky, pan Charvát a doplnil, že se na základě záporného stanoviska Ministerstva obrany, s předsedou panem Vaculíkem, účastnili jednání s velitelem Dělostřelecké divize Jince. Získali informace o vojenském prostoru Brdy, který armáda využívá na střelby a bude využívat i nadále. Z toho důvodu není možný pronájem hradu, ale na druhou stranu nejsou proti, aby se hrad zachránil. Ve věci pronájmu hradu Valdek, je naplánované další jednání, a to se senátorem Jiřím Oberfalzerem a na Ministerstvu kultury.

Slova se ujala paní Ing. Pařavová a požádala obce, které jsou ve spolku TO Brdy a Podbrdsko, o uhrazení příspěvků do konce ledna roku 2020. Sdělila informaci o výstavbě parkovišť, o něž mají zájem zatím dvě obce. Naším zájmem je prosadit do rozpočtu spolku TO Brdy a Podbrdsko finance, na projektovou dokumentaci na výstavbu těchto parkovišť. V lednu 2020 bychom chtěli návrhy předložit na pracovní skupině spolku, pokud to neprojde tam, můžeme podat žádost o dotaci na projektové dokumentace ve Středočeském kraji. Dále se vrátila k úpravě ceníku služeb Mikroregionu a navrhla schválení poplatku ve výši 1.000,--Kč za pronájem Letního kina. Všichni přítomní s návrhem úpravy ceníku služeb souhlasí. Připomněla plánovaná školení v příštím roce a požádala, kdo má ještě zájem, aby se přihlásil. Hovořila o dvoudenním Celorepublikovém setkání CSS v Hradci Králové, kterého se zúčastnily obě pracovnice Mikroregionu. Zde proběhlo zhodnocení celého projektu CSS, které bylo kladné. Informovala o plánovaném projektu Mikroregionu, na opravu obecních studní. Proběhlo jednání s firmami zabývajícími se realizací obnovy studen. Na základě zjištění cenové nabídky pro jednotlivé obce, je možné požádat o dotaci ze Středočeského kraje na hydrogeologické posudky, v případě jejich souhlasu. Starosta obce Neumětely, pan Kuniak má zájem o opravu obecních studní, stejně tak má zájem starostka obce Chlustina, paní Procházková.

Paní Kaprálová informovala starosty o fungování čteček čipů pro psy a jejich využití v praxi. V případě zájmu zakoupení více jak 10 čteček, je možné pro obce získat slevu 10% na jejich nákup.

Předseda pan Vaculík představil návrh, na uskutečnění výstavy historických pohledů a fotografií obcí, v budově Městského úřadu Hořovice. Poté představil pozvánku na Setkání starostů, které organizuje MAS Karlštejsko, ve společenském domě Hořovice dne 18.12.2019 od 10:00 hodin. Paní Ing. Pařavová nabídla znovu uskutečnit akci „Bruslení s Mikroregionem“ v termínu 5. ledna 2020. Akce by nebyla pro veřejnost, pouze pro zaměstnance a samosprávu obcí, včetně jejich rodinných příslušníků. Starosta městyse Komárov, pan Klekner informoval o situaci ohledně letního kina, která je v jednání a bude se řešit na příštím Setkání starostů. Starosta obce Hvozdec, pan Mottl se dotazoval, jaký je postup při odvozu komodit do sběrného dvora. Předseda pan Vaculík vysvětlil, že odpad je přijímán najednou a ve Sběrném dvoře se vše roztřídí. Pouze velkoobjemový se ve sběrném dvoře zváží, a odveze se na skládku. Příjem odpadu je zdarma. Obec může shromažďovat velkoobjemový odpad od občanů a odvést ho najednou. Sběrný dvůr zatím funguje ve zkušebním provozu. Starostka obce Běštín, paní Houdková požádala o zaslání informací o Sběrném dvoře e-mailem. Starosta obce Jivina, pan Ing. Ungr se zajímal, zda je nějaká zpětná vazba na dotazníky zaslání obcím, týkající se odpadového hospodářství. Paní Ing. Pařavová podala informace, že se zatím vrátilo asi 9 vyplněných dotazníků, většinou se vrátili dotazníky od obcí, které využívají služby AVE. V případě zájmu zašle zpracované výsledky dotazníků k nahlédnutí. V 17:10 hodin předseda pan Vaculík jednání ukončil, poděkoval přítomným za účast a popřál všem krásné prožití Vánočních svátků a hodně zdraví do roku 2020.



Usnesení č. 4/2019

Setkání starostů Dobrovolného svazku obcí Mikroregionu Hořovicko dne 10.12.2019

A

Schvaluje

rozpočet Mikroregionu Hořovicko na rok 2020, jednomyslně bez výhrad.

B

Schvaluje

inventarizační komise ve složení Jaroslava Šumerová, Ondřej Vaculík, Ing. Miroslava Pařavová, pro provedení inventarizace za rok 2019, včetně plánu inventur, jednomyslně bez výhrad.

C

Schvaluje

uzavření pracovních smluv s pracovníci Mikroregionu Hořovicko, za stávajících podmínek, jednomyslně bez výhrad.

D

Schvaluje

prodloužení dovolené pro zaměstnankyně Mikroregionu Hořovicko, o 1 týden, jednomyslně výhrad.

Luděk Kuniak, Marcela Čabounová

Ondřej Vaculík

**MIKROREGION
HOŘOVICKO**
IČO: 71246061